
ЗАГАЛЬНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАКУПВЛІ  

 

Назва Проекту: Встановлення конденсаційного теплообмінника, з 

використанням теплоти димових газів, для котла на біомасі з метою 

покращення надання послуг централізованого теплопостачання у місті Луцьку  

Країна: Україна 

Сектор: централізоване теплопостачання  

Джерела фінансування: Північна екологічна фінансова корпорація (Нефко) 

як розпорядник грантових коштів, що надаються Урядом Швеції; Державне 

комунальне підприємство «Луцьктепло» 

Тип закупівлі: роботи, товари та послуги 

Вид повідомлення: загальне повідомлення про закупівлі 

Дата публікації: 08 жовтня 2024 року 

Дата закриття: 07 жовтня 2025 року 

 

Державне комунальне підприємство «Луцьктепло» Луцької міської ради                 

(далі – Луцьктепло) має намір використати грантові кошти, що надаються 

Урядом Швеції (до 1 040 000 євро), а також власні кошти (до 60 000 євро) для 

фінансування Проекту.  

 

Проект реалізується відповідно до Договору про грант між Луцьктепло та 

Нефко від 16 липня 2024 року. 

 

Опис Проекту:  

- встановлення конденсаційного теплообмінника з тепловою потужністю 

приблизно 0,74 МВт. на твердопаливному котлі (потужність котла 5 

МВт), який має бути адаптованим для використання теплоти димових 

газів з урахуванням потоку теплоносія у «зворотному» трубопроводі 

мережі теплопостачання; 

 

- запровадження конкретних заходів для підвищення енергоефективності 

у житлових та  громадських будівлях які підключені до мереж 

централізованого теплопостачання Одержувача Гранту; ці заходи 

можуть включати як незатратні заходи (наприклад, налаштування 

автоматичного керування), так і більш коштовну модернізацію 

вторинних систем внутрішнього опалення будівель; остаточний перелік 

заходів буде уточнено на наступній стадії реалізації Проекту.  

 

З урахуванням зазначеного Луцьктепло цим оголошує конкурентну процедуру 

закупівлі робіт, товарів та послуг, які визначені вказаним Проектом та 

наведені нижче.  

Підрядники будуть відібрані для виконання контрактів за такими напрямами: 



- поставка та встановлення конденсаційних теплообмінників з 

використанням теплоти димових газів; 

- додаткові заходи з покращення загальних умов для перебування та/або 

проживання у будівлях, а також покращення енергоефективності 

внутрішньобудинкових систем.  

 

Очікується, що тендери на укладання контрактів почнуть проводитися у                     

IV кварталі 2024 року та будуть завершені у І кварталі 2025 року. 

У процедурі закупівлі можуть брати участь компанії з будь-якої країни, однак 

кошти гранту не можуть використовуватися для будь-яких платежів фізичним 

чи юридичним особам або для будь-якого імпорту товарів, якщо такі платежі 

чи імпорт заборонено рішенням Ради Безпеки Організації Об’єднаних Націй 

прийнятим відповідно до Розділу VII Статуту Організації Об’єднаних Націй 

або відповідно до законів України чи інших актів законодавства України. 

Контракти регулюватимуться Політикою та процедурами закупівель НЕФКО.  

 

Для більш детальної інформації будь ласка звертайтесь: 

Державне комунальне підприємство «Луцьктепло» 

43000, Україна, Волинська обл., місто Луцьк, вулиця Гулака-  

            Артемовського, будинок, 20 

 

            Контактна особа: пан Богдан Карачевський, заступник директора  

тел.: +380 332 277 3200 

email: office@teplo-dkp.lutsk.ua або lutskteplo.str@gmail.com  
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